13. úkol: Doplň k obrázkům (2 strany). S většinou z vás se sejdeme 12.6. Dodělejte si chybějící úkoly     
                pracovním sešitě a nezapomeňte si ho vzít s sebou ke kontrole!
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Poznés z obrazku cestujictho, kdy autobus zastavuje, rozjizdi se, jede do zatacky?

Ktery je to fyzik?
Kterého fyzika z minulosti ti pfipominé nésledujici
obrazek? Co viechno o tom vis?

Je to mozné?

Je mozné, aby muZ v klidu mohl takto &ist? Svou odpovéd zdiivodni.
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Atmosféricky tlak se zmensuje na kazdy metr asi o 11 Pa. Uréi pfiblizné atmosféricky tlak v mistech
na obrazku.
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Poznés z obrézku cestujictho, kdy autobus zastavuje, rozjizdi se, jede do zatacky?





